



今天

阴有小到中雨,局部大雨 东北风3级 最高气温23℃左右



明天

阴转多云,局地有阵雨 东北风2~3级 最高气温26℃左右



后天

多云,降水概率40% 东北风2~3级 最高气温27℃左右

12座大中水库通过验收

治

理

本报泰安8月25日讯(记者 陈新 通讯员 牛宏伟) 8月25日,记者从泰 安水利部门获悉,为确保安全度汛,泰安 市强力推进水库除险加固工程,截至目 前,12座大中型水库已全部通过了蓄水 安全鉴定和主体工程投入使用验收。

立秋以来,泰安市连遭暴雨,泰安市 防汛抗旱指挥部启动了防汛IV级预警。 为确保安全度汛,泰安市强力推进水库除 险加固工程。

据介绍,泰安市共有水库560座,其 中大中型水库14座,小型水库546座,这 些水库多兴建于上世纪五六十年代,限于 当时的经济技术条件,始建标准普遍较 低,加之经过几十年的运行,年久失修、设 备老化、配套设施损坏严重,大部分存在 比较严重的病险问题。为确保汛期施工生 产安全和水库正常运行,泰安市强力推进 水库除险加固工程。截至目前,12座大中 型水库已通过了蓄水安全鉴定和主体工 程投入使用验收,其中1座水库通过了竣 工验收。411座小型水库在前两年完成 281座的基础上,今年计划完成的130座 也已全部完工。

9月宁阳好热闹 大枣蟋蟀一起过节

本报泰安8月25日讯(记者 路冉冉 通讯员 王洪桥) 作为泰山国际登 山节的活动之一,9月份宁阳县将同时举 办"2010中华宁阳大枣文化节"和"2010 年中华蟋蟀文化节",届时游客可到枣乡 葛石镇8万亩枣林里尽情"打枣",到蟋都 泗店镇欣赏名虫争斗。

据介绍,"双节"开幕式将于9月9日分 两个阶段进行:第一阶段在拥有8万亩枣林 的葛石镇好运枣园举行"魅力宁阳、金秋放 歌""两节"开幕式;第二阶段在人民会堂举 行中华蟋蟀友谊大赛。其中,"中华宁阳大 枣文化节"在8月28日开始,至10月9日结 束;中华蟋蟀文化节至9月31日结束。

宁阳县还为游客准备了枣元帅、枣 将军、枣饮料等枣木工艺品,并推出学生 假日游、家庭娱乐游、单位团体游、休闲 自驾游和国庆、中秋一日游等旅游品牌, 开展"桑枣人家"和"美在农家"系列体验 活动,游客可自己动手,打枣捉虫,干农 家活,做农家饭,住农家屋,自得其乐。宁 阳县还将举行"好运枣园"集体婚礼和征 文、摄影、钓鱼等风情大赛。

宁阳县将以"万亩枣林游、采摘体验、 大枣产品展销、宁阳人游宁阳"和中华蟋蟀 友谊大赛等活动为载体,推出系列旅游品 牌,游客可坐旅游观光车游览枣林,也可登 上观光塔俯瞰枣林胜景。可在吃枣的同时 了解宁阳大枣灿烂的文化,也可在"圣母献 枣处"、"孔子望枣处"、枣树王祈福等景点 小憩,感受优美的田园风光。

泰安专项整治通行环境

本报泰安8月25日讯(记者

路冉冉) 根据山东省厅公路局的 部署要求,泰安市对道路通行环境 进行了整治。

开展桥梁保护和桥下环境专 项治理活动,对桥梁限载、警示标 志进行更新、完善,对桥下垃圾、堆 积物、易燃易爆物品等进行清理和 整治;开展穿村路段整治活动,对

穿村路段的排水、路宅分家设施、 绿化美化缺损路段进行修复和完 善;开展标志整治活动,对路树、建 筑物遮挡标志等情况进行集中整 治,共清理遮挡标志402处,修剪、 清除、移植路树2325株:开展交通 危险路段整治活动,集中排查公路 安全隐患路段和危险隐患点,进行 登记造册,限期修复,消除隐患

社区首设环卫监督员

本报泰安8月25日讯(记者

刘慧娟) 25日,记者从泰安市环 境卫生知识宣传进社区的启动仪 式上获悉,向阳社区10名环卫监督 员将"上岗",这是泰安市环卫处首 次在社区内选聘社区监督员。

25日上午,在泰前街道办事处 向阳社区服务中心,十几块展板摆 放在社区服务中心门口两侧。本次 环卫知识进社区活动内容除了环 卫专业人员走进社区为居民讲授 好经验、好做法之外,还将现场收 集居民对于社区卫生保洁方面的 建议和意见,现场答疑。除此之外, 还首次在社区内部选聘社区环卫 监督员,与社区保洁人员一起,除 在小区内主动清理垃圾之外,还负 责监督纠正小区内垃圾丢弃在垃 圾车之外、乱贴乱画等不文明行 为。首批社区环卫监督员由10人组 成,优先选择热衷于社区建设的离 退休人员。

合

东平汶上携手 推介旅游资源

本报泰安8月25日讯(记者 路冉冉 通讯员 侯旭东) 24日,由山东省旅 游局统一组织,东平县和汶上县在济南举 行"山东省旅游新干线——东平、汶上逍 遥之旅"产品研讨暨推介会,向国内实力 较强的大旅游社联合推介旅游线路

据了解,东平、汶上的旅游产品具有 天然的互补性,且交通便利,文化也都是 老百姓喜闻乐见的民间传说和佛教、儒 家文化,对大众及高端宗教旅游都有一 定的吸引力。经专家考证,特推出"回味 水浒传 祈福汶上行"——东平、汶上精 品旅游线路。

泰安汽车站发车时刻表

线路	发车时间		
	北区 (原新站)		南区(原老站)
徐州	6:10	-	6:30
	,	-	9:00
	-	-	12:40
	_	_	14:20
烟台	7:00	-	7:20
招远	10:00	-	10:30
蓬莱	6:20	-	6:40
	14:20	-	14:30
文登	_	$(1-\epsilon)^{-1}$	9:50
威海	7:00	-	7:20
	9:20	-	9:00
乳山	8:20	-	8:40

注:本时刻表如有变动以车站当日公告为准 北区乘车路线:市内乘1路、4路、5路、9路、11 路、15路、16路、31路、32路、33路、36路公共 汽车(原新汽车站)下车即到。

咨询电话:8332656 总站24小时客服热线:2188777

-个做天才的机会

□ 胡修文

据8月25日《中国青年报》 报道,8名复旦大学教授联名 请求学校破格录取国学"天 才"孙见坤。但因高考成绩6分 之差,陕西省招办拒绝投档。 陕西省西安市高新一中高三 应届生孙见坤征服了教授的 心,也摸到了大学的门,却"搞 不定"招办的章。

典型的"严格"与"开明" 的博弈,陕西省招办拒绝投档 是按章办事,复旦大学破格录 取是对人才的珍惜。陕西省招 办出于对制度的维护而"严 格"无可厚非,但是,一个让8 位中文、历史、考古等专业教 授相中的学生却被体制卡住, 实在可惜。

刚去世不久的钱伟长先

生,大学入学成绩物理5分、数 学和化学共20分、英语0分,都 没能阻挡他进入清华大学历 史系,因为他中文和历史都 是100分。"九一八"事变后, 钱伟长决定转学物理以振兴 中国军力,系主任吴有训开 始拒绝其转学要求,后被其 诚意打动。钱伟长也通过勤 奋学习证明了自己的实力。 国学大师钱穆的女儿、清华 大学教授钱易对这件事情这 样评价:"现在这个做法,与 当年钱伟长在清华的经历一 比,说明还是当时的教育方 法和教育系统比较开放。这 也说明,我们现在的很多规定 不一定是科学合理的,现在 的教育体系上有很多需要修

改的地方。"其实,陕西省招 办很讲原则,维护了高考制 度的公平、公正,但是,一个 国学"天才"由此失去了更好 的深造机会,这笔账应该怎

今年高考,孙见坤除了参 加复旦大学的自主招生外,还 填了山西大学历史专业作为 第二志愿,最后,他却被"神奇 地"调剂到了法律专业。一个 对国学有着浓厚兴趣并且已

有造诣的人才去学法律也可 能会有所成就,但是,我们也 许就失去了一个潜在的"国学 大师"。"术业有专攻",一个进 步的招录制度应该能够实现 "因材施教",不要让一个"公 章"阻碍了"伯乐"和"千里马

快评栏目,欢迎您对社会 的热点事件各抒己见。约稿信 箱:huxiuwen1986@163.com; 约稿电话:18763808036。

